
1 

 

ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 31 martie 2025 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 2116/25.03.2025. 

Ședința a început la ora 12
10

. 

* 

La ședință au participat un număr de 26 de consilieri din 27 în funcție. A lipsit 

doamna consilier Nicoleta-Cătălina Bozianu. 

* 

Au fost prezenți fizic în sală 14 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, 

domnul Iulian Bolocan, domnul Sorin-Marius Dan, doamna Raluca-Ioana Dumitru, 

domnul Florin-Vasile Ioniță, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Antonio Pârâu-

Enache, domnul Gheorghe Popa, domnul Vasile Robescu, domnul Alexandru-Florian 

Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion, doamna Zoia Staicu, domnul Mihai Tonsciuc 

și doamna Magdalena Trofin și în on-line 12 consilieri: domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, 

domnul Răzvan Enescu, domnul Cristian-Mihai Ganea, domnul Cristian-Ionel Ionescu, 

domnul Valentin Marcu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, 

domnul Paul Palaș-Alexandru, doamna Anca-Adina Popa, domnul Dragoș-Florin 

Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu              - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu; Direcție Generală de 

Dezvoltare Urbană – Veronica Rădună; Direcția Tehnic-Investiții – Mădălina-Mihaela 

Crăciun; Direcția Comunicare, Relații Publice și Situații de Urgență – Alina-Mihaela 

Frățilă; Direcția Administrație Publică, Juridic-Contencios, Achiziții Publice, 

Contracte – Mihaela-Lucia Constantin; Serviciul Administrare Parc Municipal Ploiești 

Vest – Adelina Radu; Compartiment Monitorizare Întreprinderi Publice – Iulia 

Dogaru;  Serviciul Public, Local, Comunitar de Evidență a Persoanelor – Cristina 

Gîdiuță; S.C. Transport Călători Express S.A. – Raul Petrescu; Regia Autonomă de 

Servicii Publice Ploiești – Vasile Ionescu; S.C. Hale și Piețe S.A. – Răzvan Lungu; 

S.C. Servicii de Gospodărire Urbană Ploiești S.R.L.- Alin-Mihael Dănilă; Club 

Sportivb Municipal Ploiești – Lucian Rădulescu; Administrația Parcului Memorial 
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„Constantin Stere” Ploiești – Sandu-Ștefan Constantin; Administrația Serviciilor 

Social Comunitare; Casa de Cultură ”I.L. Caragiale” Ploiești – Akyurek Zoica; Teatrul 

”Toma Caragiu” Ploiești – Mihaela Rus; Spitalul Municipal Ploiești – Maria-Mihaela 

Iordănescu; Serviciul Public Finanțe Locale Ploiești – Simona Elena Dolniceanu; 

Societatea Termo Ploiești S.R.L. – Bogdan Becheanu; Au participat, prin mijloace 

electronice reprezentanți ai Direcției Gestiune Patrimoniu – Carmen-Daniela Bucur; 

Serviciului Resurse Umane, Organizare și Administrativ – Ana-Daniela Angelescu; 

Poliția Locală Ploiești – Carmen Gheorghe; Spitalul de Pediatrie Ploiești – Anca Miu;   

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

  ***  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bună ziua, stimați colegi! Declarăm deschise lucrările ședinței Consiliului Local 

prin ascultarea Imnului de Stat.  

* 

La ședința de astăzi participă un număr de 22 de consilieri, 14 consilieri fizic în 

sală și 8 în online. În afară de ordinea de zi care v-a fost transmisă, cele 41 de proiecte, 

mai avem opt proiecte suplimentare. O să dau citire celor 8 proiecte suplimentare… 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte, îmi cer scuze, înainte de a supune la vot ordinea 

suplimentară, aș dori să retrag proiectul S6. Sunt singurul inițiator Valentin Marcu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul Marcu, dar oricum știam că sunt colegi care vor să retragă 

proiecte de pe ordinea de zi. Inclusiv domnul primar dorește să retragă. Atunci haideți 

să retragem întâi proiectele. Poftiți, domnul primar și dumneavoastră, ce proiecte doriți 

să retrageți? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnul președinte! E vorba de proiectul S4 de pe suplimentare, 

proiect de hotărâre privind aprobarea componenței C.T.A.T.U. A fost rugăminte din 

partea grupurilor politice să mai discute despre reprezentanții grupurilor politice, dar 

va trebui totuși într-o extraordinară, pentru că suntem foarte întârziați cu C.T.A.T.U. 

Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim! O să dau citire listei suplimentare și când supunem la vot 

introducerea  celor 6 proiecte pe ordinea de zi, o să fac și prezența în online.  

S1 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor – cheie de performanță 

financiari și nefinanciari la contractul de mandat al membrilor Consiliului de 

administrație al Regiei Autonome de Servicii Publice Ploiești, negociați urmare a 

Hotărârii Consiliului Local al municipiului Ploiești nr. 14/30.01.2025 – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.  

S2 Proiect de hotărâre privind înscrierea în patrimoniul municipiului Ploiești a 

unor bunuri aferente obiectivelor de investiții, ”Eficientizare Consumuri Energetice în 

Municipiul Ploiești – Sistem Iluminat Public în Municipiul Ploiești Traseu Tramvai 

101: Bulevardul Republicii – Strada Gheorghe Doja – Strada George Coșbuc – Strada 

Ștefan Greceanu – Strada Nicolae Bălcescu – Strada Ștefan cel Mare – Strada 

Democrației – Gara de Sud” Cod SMIS 124852 și ”Eficientizare Consumuri 



3 

 

Energetice în Municipiul Ploiești – Sistem Iluminat Public în Municipiul Ploiești 

Traseu Tramvai 102: Strada Găgeni – Șoseaua Nordului – Șoseaua Vestului – Strada 

Libertății (Gara de Vest)”, Cod SMIS 122010 – inițiat de consilierul local Robert-Ionuț 

Vîscan. 

S3 Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești numărul 657/23 decembrie 2024 pentru aprobarea Normelor 

Financiare pentru activitatea sportivă desfășurată la Clubul Sportiv Municipal Ploiești 

- – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.  

S4 s-a retras. 

S5 Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării unor posturi vacante din 

cadrul Primăriei Municipiului Ploieşti – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.  

S6 s-a retras. 

S7 Proiect de hotărâre pentru completarea art. 1 alin. (1) la Hotărârea 

Consiliului Local nr. 111/28.03.2025 privind aprobarea unor măsuri cu caracter 

temporar de reducere a cheltuielilor salariale pentru personalul din Primăria 

Municipiului Ploieşti şi din serviciile publice și instituțiile publice din subordinea 

Consiliului Local al Municipiului Ploieşti – inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu. 

S8 Proiect de hotărâre privind prelungirea perioadei pentru care se acordă 

subvenția la energia termică facturată populației în municipiul Ploiești – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Sunt cele 6 proiecte suplimentare. Supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi, 

cele 41 plus cele 6: 

Cine este pentru? - 22 voturi  

14 voturi ”pentru” în sală. 

În online: domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, domnul Răzvan Enescu, domnul 

Cristian-Ionel Ionescu, domnul Valentin Marcu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul 

Mihai-Cristian Neagu, domnul Dragoș-Florin Rusu și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

Intrăm în ordinea de zi.  

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 20 februarie 2025.  

 Au lipsit 4 consilieri: domnul Răzvan Enescu, domnul Cristian-Ionel Ionescu, 

domnul Antonio Pârâu-Enache și domnul Mihai Tonsciuc. 

Supunem la vot aprobarea procesului verbal: 

Cine este pentru?   - 17 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 17 voturi ”pentru” procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

2. Aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 25 februarie 2025.  

 Au fost prezenți toți consilierii. 
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Supunem la vot aprobarea procesului verbal: 

Cine este pentru?   - 21 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

3. Aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 28 februarie 2025.  

 Au lipsit 2 consilieri: domnul Cristian-Mihai Ganea și domnul Cristian-Ionel 

Ionescu. 

Supunem la vot aprobarea procesului verbal: 

Cine este pentru?   - 20 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 20 de voturi ”pentru” procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

 Punctul 4 ”Întrebări și interpelări”.  

 Vreau să vă rog să dăm cuvântul domnului Alex Stoian de la Asociația România 

suntem, trei minute. Poftiți! Am rugămintea la dumneavoastră să vă încadrați în trei 

minute. 

 Dl Alex Stoian 

Mulțumesc, domnul primar, mulțumesc, domnul președinte, domnului și 

doamnei viceprimar și domnilor consilieri! 

Nu știu cum mă încadrez în trei minute. După cinci ani de zile de două mandate 

de  administrație, în care am tot prezentat și am tot adus dosare și am tot lucrat pe 

această temă, încerc să mă încadrez în trei minute, dar majoritatea dintre 

dumneavoastră știți despre ce este vorba.  

Încep cu o întrebare retorică. Câte muzee are orașul Ploiești, municipiul Ploiești, 

primăria Ploiești? Rezumăm: nici unul. Nu există așa ceva pe teritoriul orașului 

Ploiești, numai muzee ale Consiliului Județean Prahova.  

Noi am făcut din 2010 muzeu ambulant. Suntem o asociație de profesioniști în 

domeniul muzeal, educațional, care avem colecții foarte mari. S-au strâns aproape 

2.000 de obiecte, inclusiv autoturisme românești, pentru a înființa un muzeu al 

industriei în spațiul românesc, un muzeu unic în lume. De ce este unic în lume? 

Nicăieri în lume nu există un muzeu al industriei unui stat. Noi reușim această 

performanță. Am făcut expoziții în toată țara: Timișoara, Cluj, București, Iași, în 

muzee, în mall-uri. Am prezentat. În Ploiești, n-am reușit decât pe bucățele și cu 

ajutorul U.P.G.-ului am reușit, am făcut-o fabricată în România, de care ne-am folosit 

în programul nostru muzeul școala, chemând copiii din toate școlile din Prahova, 

prezentându-le realizările industriei românești de-a lungul timpului, făcându-le 

proiecții de documentare din domeniu, arătându-le obiecte, dându-le obiecte să se 

joace cu ele din acele perioade, și astfel instruindu-i.  

Ideea este următoarea: așa cum avem Hipodrom, așa cum avem C.S.M., 

Doamne ajută! cum avem stadion și le întreținem, cred că Ploieștiul merită un centru 

cultural- educativ, muzeal al său, în care tineretul să fie pregătit în mai multe domenii 

de nișă. În același timp, să vadă și să poată experimenta ce înseamnă istoria tehnică 
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industrială, ceea ce nu se întâmplă nicăieri în țara aceasta. Suntem singurii care facem 

așa ceva.  

Programul muzeu ”Școala” pe care l-am început la Mizil, în liceele de la Mizil, 

a funcționat foarte bine, în sensul că am avut și câteva sute de copii veniți zilnic la 

U.P.G. S-au la Mizil, am avut sute de copii veniți chiar zilnic din zona Mizilului. 

Domnul primar de acolo a închiriat microbuze și a adus copii din alte sate.  

Am prezentat, am adus persoane VIP din domeniile respective: am adus amiral 

de marină, am adus comandor de aviație, generali. Au povestit despre industrie, despre 

ce înseamnă aceste domenii. 

Important este un lucru: copiii au descoperit că există și alte profesiuni, că există 

și alte variante în viață, că există și alte școli. Noi am prezentat și școli militare și 

prezentăm în continuare care pentru copii cu probleme financiare și defavorizați sunt 

extraordinare pentru că sunt gratuite, primesc bursă și primesc o educație extraordinară 

și nu ajung la cules căpșuni. Pentru asta facem excursii, îi ducem, de exemplu, 

următoarea excursie este la Școala de Maiștri Militari și Subofițeri de la Boboc, o 

școală de aviație, unde vor vedea cum zboară avioanele, vor discuta cu elevii, vor 

vedea sălile de clasă. Dar, în acest al doilea program avem nevoie și de ajutorul 

primăriei pentru a selecta copii cu probleme financiare și să fie ajutați să ajungă în 

aceste excursii fantastic de ieftine. 

Bun, revenim la problema centrală, nu avem unde să depozităm aceste obiecte, 

câteva mii de obiecte. Sunt împrăștiate în țară în condiții improprii. Nu avem unde să 

le expunem permanent, nu avem unde să desfășurăm permanent o activitate. Cât am 

avut la U.P.G. liber, a fost super ok pentru că veneau de dimineața până seara la ora 7, 

elevi de liceu și de școală. A fost fantastic pentru noi. Obiectivul a fost atins, dar nu 

avem un spațiu adecvat. Există liceul Mrazec, fostul liceu Mrazec. Jumătate din el este 

făcut impecabil. În 2010 au expirat termenele și condițiile de atunci nu mai sunt 

valabile. Deci poate fi folosit la absolut orice. 14 ani a fost folosit doar pentru castrat 

pisici și câini, pentru vaccinare și pentru a adăposti câțiva homeless.  

Atât consider eu și colegii mei, ca aducând specialiști care costă foarte mult și 

care lucrează voluntar, adică noi, aducând obiecte de valoare inestimabilă, colecțiile 

noastre și aducând munca noastră voluntară se poate compensa cu ceea ce ar putea 

oferi primăria, adică căldură, energie electrică și acest spațiu.  

Mulțumesc mult de tot! O parte dintre dumneavoastră aveți deja această aceste 

hârtii. Mulțumesc foarte mult și spor la treabă în continuare! 

* 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mergem mai departe, cu ”întrebări și interpelări”. 

Poftiți, domnul Apostolache. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Mulțumesc, domnul președinte! La finalul anului trecut și la începutul acestui 

an, colegul meu Cristian Ionescu a adus în discuția executivului proiectul Spitalului de 

Pediatrie, spital care se poate construi din fonduri europene. Înțeleg că nici până în 

acest moment nu avem un răspuns, dacă se va merge într-o direcție sau alta, având în 

vedere faptul că timpul lucrează în defavoarea noastră, vorbim de posibilitatea de a 

obține 200 de milioane de euro fonduri europene, cu o cofinanțare de 2%. Înțelegem că 

Spitalul de Pediatrie are acești bani pentru cofinanțare, municipalitatea trebuie să pună 
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la dispoziție un teren și, bineînțeles, să realizeze documentația pentru a accesa aceste 

fonduri europene. Deci rog să se țină cont, mai ales că au fost aduse în atenția 

executivului toate informațiile necesare, Cristi a făcut un efort deosebit pentru asta și 

cred că ar trebui să avem în vedere acest lucru.  

Mai am două probleme, dacă se poate. A doua temă este legată de reparațiile 

drumurilor. Îl rog pe domnul primar să verifice cu atenție calitatea acestor lucrări și, în 

același timp, poate discută cu constructorii, să găsească un alt interval orar în care să 

facă aceste reparații, pentru a nu mai bloca traficul, mai ales pe zonele intens circulate. 

Iar a treia temă este legată de terenul de sport de la Colegiul Național ”Ion Luca 

Caragiale”. Știm bine situația de acolo. Baza este împărțită. Vreau să-l invit pe domnul 

primar să facă o adresă către Ministerul de Interne, s-a mai discutat acest subiect, dar 

trebuie să-l reluăm, pentru că Ministerul de Interne deține lângă Colegiul Național ”Ion 

Luca Caragiale” un teren de 5.345 de metri pătrați și n-ar fi rău să îl solicităm 

Ministerului de Interne să ajungă în patrimoniul municipalității și apoi, poate se 

realizează un schimb de terenuri cu proprietarii care au dobândit o parte din baza 

sportivă, astfel încât să se poată reîntregi baza sportivă a Colegiului Național. Domnul 

primar, vă pun la dispoziție numerele cadastrale și tot ce aveți nevoie. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier! Referitor la Spitalul de Pediatrie, vreau să vă 

informez înainte de a vă informa domnul primar, eu am rugat-o pe doamna manager de 

la spital, de vreo 3 ani, să aibă o discuție cu domnul Ionescu. A avut o discuție. Ea i-a 

pus la dispoziție domnului Ionescu toate informațiile necesare privind atragerea celor 

200 de milioane de euro pentru construcția acestui spital și a fost îndrumat către 

Primăria Ploiești.  

Domnul primar, aveți cuvântul. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc domnul președinte! Am avut această discuție cu președintele 

Consiliului Județean, cred că încă de la finalul anului trecut, pentru că în momentul în 

care noi am început să discutăm și cu domnul Ionescu, am aflat că, Consiliul Județean 

deja depusese, deci, practic era avansat Consiliul Județean în raport cu Primăria 

Ploiești. 

Am avut o întâlnire cu domnul Nanu, am avut o întâlnire cu domnul Soare și ne-

am dat seama ca exista riscul să mergem pe aceeași finanțare în procedură competitivă, 

cu două proiecte diferite. Și ca atare, pentru că, Consiliul Judetean era deja avansat și 

depusese cererea de finanțare, vom merge cu Consiliul Județean și în perspectivă, 

tocmai asta a fost discuția, ca să poată să integreze într-un eventual nou spital, evident 

de procedura competitivă și trebuie obținuți banii, Spitalul de Pediatrie să fie integrat 

în viitoarea… Deci ăsta este răspunsul. 

Pe reparații drumuri am trimis doamnei Crăciun și ceea ce mi-ați trimis 

dumneavoastră apropo de sud. Asta cu orarul, lăsați-mă să vorbesc și eu cu colegii de 

la de la Tehnic Investiții.  

Pe teren, sport, Caragiale, sigur, facem adresă, nu e nicio problemă. 

Dl Cristian-Ionel Ionescu 

Domnul președinte, pot lua și eu cuvântul pe acest subiect, vă rog? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți domnul Ionescu, aveți cuvântul. 
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Dl Cristian-Ionel Ionescu 

Mulțumesc frumos! Aș vrea să punctez ceva. Vorbim de două bugete diferite. 

Un buget de Consiliu Județean care are un buget structurat pentru județ. Și vorbim de 

un buget municipal pentru spitale de monospecialitate care are alt buget. Și dacă am 

face două proiecte, ele nu ar fi într-o competiție, deoarece bugetele sunt diferite. Nu 

putem compara bugetul unui municipiu cu bugetul unui județ.  

Al doilea aspect. Doamne ajută să se câștige un proiect, pentru că avem nevoie 

pentru copiii noștri, dar nu avem garanția că se va câștiga. De aceea oportun era, 

deoarece avem această oportunitate, să depunem și noi și vedeam la final ce proiecte 

sunt câștigate și ce este mai bine și pentru Ploiești, și pentru copii, și pentru toți 

oamenii din Ploiești. Deci, ceea ce vreau să punctez și să subliniez este că nu este o 

competiție pe bugete, deoarece nu este un buget comun. Bugetul este defalcat pe județ 

și pe municipii. Vă pot sta la dispoziție și am trimis aceste aspecte domnului 

Dumitrașcu. Ulterior mi-a zis că nu are niciun aspect să îmi spună. I-am trimis care 

este diferența dintre cele două. Le pot pune încă o dată la dispoziție ca să beneficiați de 

informațiile corecte. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles, domnul consilier, și chiar vă rog să puneți la dispoziție încă o dată 

toate informațiile pe care le dețineți. Mulțumesc! 

* 

Domnul Popa, aveți cuvântul. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul președinte! 

Luna trecută, în luna februarie, am avut o întâlnire cu mai multe asociații ale 

copiilor, tinerilor și persoanelor cu dizabilități, împreună cu domnul primar la care a 

participat și dânsul și printre alte probleme pe care le-au ridicat dânșii, era o anumită 

problemă cu privire la modul cum să-și desfășoare și dânșii activitatea într-un cadru 

cât de cât organizat și cu sprijin din partea Clubului Sportiv Municipal. La discuții a 

participat și domnul director de atunci și am avut promisiunea că se va ocupa și va 

înființa un compartiment, o secție în cadrul C.S.M.-ului, astfel încât aceste persoane, 

copii, să își poată desfășura activitatea într-un mod frumos acolo. Și voiam să-l întreb 

pe domnul director pe care l-am văzut în sală, să ne spună care este stadiul acestor 

lucruri și când crede dânsul că poate finaliza? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă pot răspunde eu, domnul președinte, că fac parte din comitetul de la C.S.M. 

Dl Gheorghe Popa 

Cu drag, domnul președinte. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Popa, Comitetul de Monitorizare a luat în discuție acest lucru. Domnul 

director s-a angajat că după ce îi aprobăm bugetul, care a fost aprobat joi, se va ocupa 

personal de această problemă pe care ați ridicat-o dumneavoastră. Este și dânsul în 

sală, aici. 

Dl Gheorghe Popa 

 Mulțumesc, domnul președinte, asta voiam să aflu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

După ce aprobăm bugetul, dânsul se va ocupa de această problemă. Mulțumesc! 
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* 

Domnul Bolocan, aveți cuvântul.  

Dl Iulian Bolocan 

Mulțumesc, domnul președinte! E vorba de o situație creată la Liceul de Artă 

”Carmen Sylva” din Ploiești. Conducerea de acolo, am avut o discuție, este într-o 

imposibilitate de a rezolva o problemă privind accesul către Colegiu. 

Există o alee foarte îngustă, 50, 60 de metri, blocată permanent de niște cetățeni, 

unii chiar din apropiere. Există un bloc care are dotat, blocul respectiv, o parcare în 

subteran. Deci, am analizat, aleea este domeniu public, nu există niciun fel de 

documente care să ateste că au fost amenajate parcări sau ceva de genul acolo. Am fost 

acolo, am văzut despre ce e vorba. O mașină e chiar părăsită. Am discutat și cu câțiva 

locatari din blocul respectiv. Într-adevăr, ei au posibilitate să parcheze acolo, la subsol, 

însă sunt vreo șase mașini în subsolul lor, părăsite. E problema lor, nu a noastră. Noi 

cred că putem rezolva imediat problema prin amplasarea unor bolarzi care să 

delimiteze clar spațiul de acces către colegiu și ulterior, să plantăm pomi, ceva, în zona 

asta care are vreo 20, 30 de metri, de așa manieră încât mașinile… urmează la colegiu 

să se și construiască ceva. Deci e foarte greu accesul mașinilor de salubritate sau, 

Doamne ferește, pompieri, să intre acolo. Este singura cale de acces către colegiu și 

către Grădinița ”Crai Nou”. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnule consilier! 

* 

Aveți cuvântul domnului consilier Robescu.  

Dl Vasile Robescu 

Mulțumesc, domnul președinte! Vreau să aduc în atenția domnului Primar, cu 

toate că am informația că a fost în acea zonă, mesajul preotului de la Biserica ”Sfânta 

Filofteia” din cartierul Mimiu, unde situația arată foarte jalnic acolo, referitor la strada 

Fabricii și Fierari. Domnul preot solicită până în momentul în care se va face reparații 

acolo, cel puțin să astupăm acele cratere, că nu le poți spune gropi, nu se poate intra pe 

acolo cu mașina că se rupe mașina. Deci, dacă putem să intervenim, să acoperim 

cumva aceste gropi, să se poată circula cât de cât uman și în acea zonă, chiar dacă acea 

zonă  este locuită de oameni mai colorați și sunt la marginea orașului, dar face parte 

din acest oraș. Deci să intervenim să astupăm și acele gropi care sunt destul de… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier! 

* 

Domnul primar, doriți să dați câteva răspunsuri? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Pe măsură ce răzuim asfaltul pentru reparațiile în curs, noi am trimis deja în 

Mimiu, nu știu exact pe ce stradă a ajuns. Deci am trimis deja în Mimiu, am trimis în 

Râfov. De asemenea, ploieștenii din Mitică Apostol au aceeasi dorință. De asemenea, 

ne-a scris, mă rog, ne-a sunat și U.P.G.-ul, domnul rector. Deci încercăm să împărțim 

în cât mai multe locuri. Asta ca să știți.  

Nu pot să vă dau acum răspuns în funcție și de ce am angajat până acum și ce se 

va mai răzui. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
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Mulțumim, domnul primar!  

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Bună ziua! O rugăminte, vă rog, dacă se poate ca domnul consilier să își 

revizuiască aprecierile asupra ploieștenilor din acea zonă.  

Dl Valentin Marcu 

Este un domn civilizat. Cred că a fost o scăpare. 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Am înțeles. Rugămintea este să își corijeze aprecierile. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Da, domnul consilier, am înțeles poziția dumneavoastră. 

*** 

Suntem prezenți acum un număr de 14 consilieri în sală  și 11 consilieri în on-

line: domnul Sandu Octavian, domnul Paul Palaș-Alexandru și domnul Ganea Cristian.  

* 

Dacă nu mai sunt alte probleme, mergem mai departe.  

 

 Punctul 5 ”Proiect de hotărâre referitor la modificarea Hotărârii Consiliului 

Local nr.535/2024 privind organizarea comisiilor de specialitate pe domenii de 

activitate şi aprobarea componenţei acestora, modificată – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Aici este vorba de schimbarea unui coleg de-al nostru care s-a retras din 

Consiliu, adică Aurelian Tudor și rog să faceți propunerea. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Domnul președinte, propunerea grupului P.N.L. este doamna Zoia Staicu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Imediat, domnul Sărartu. 

Domnul Săraru a făcut o cerere că vrea să iasă din Comisia de buget numărul 1 

și de aceea îl rog să facă propunerea din partea grupului de consilieri A.U.R. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Propunerea grupului A.U.R. este doamna Anca Manu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci propunerea domnului Săraru intră la amendamente. De aceea, eu supun 

prima dată la vot în cadrul acestui proiect, amendamentul făcut de domnul Săraru: 

Cine este pentru acest amendament? -  

Cine este împotrivă?   -  

Dacă se abține cineva?   - 

Cu 25 de voturi ”pentru” amendamentul a fost aprobat. 

* 

Fiind vorba de persoane, vă supun aprobării dumneavoastră să votăm prin 

ridicare de mână: 

Cine este pentru?  -  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru” a fost aprobat votul deschis. 

* 
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Supun la vot nominalizările făcute, doamna Zoia Staicu și doamna Anca Manu, 

pentru cele două comisii. Doamna Zoia pentru comisia trei și doamna Manu pentru 

Comisia unu. 

Cine este pentru nominalizările făcute? - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru” nominalizările au fost aprobate. 

* 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  -  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 6 ”Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor şi taxelor locale 

pentru anul 2026 – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Doamna director, sunteți în sală? Pe scurt, despre ce este vorba, ca să fie 

înregistrat. 

Dna Simona Dolniceanu 

Este vorba despre obligația autorității locale de a indexa în fiecare an, până în 

luna aprilie, impozitele și taxele în sumă fixă cu rata inflației. Rata inflației comunicată 

de Direcția de Statistică și de Ministerul Dezvoltării, este de 5,6% pentru anul 2024 și 

se va aplica impozitelor începând cu 1 ianuarie 2026. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim frumos! Deci este vorba de o indexare a impozitelor și taxelor cu 

5,6%. Mulțumim! Mai sunt alte întrebări, alte discuții? Constat că nu.  

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?  - 25 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 25 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 7 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”O Șansă la Viață-

FIV” privind acordarea unui sprijin financiar, în anul 2025, pentru cupluri/femei 

singure infertile din Municipiul Ploiești, cu afecțiuni incompatibile cu reproducerea pe 

cale naturală, pentru efectuarea procedurii de fertilizare in vitro – inițiat de consilierul 

local Valentin Marcu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării... 

Poftiți, domnul consilier! 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Domnul președinte, având în vedere faptul că acest proiect a fost inițiat de către 

colegii mei din Partidul Național Liberal, propun să fim trecuți și noi ca și inițiatori ai 

proiectului. 

Dl Valentin Marcu 

Bună ziua! Un singur comentariu, domnul președinte. La acest proiect... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
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Domnul Marcu sunteți de acord ca, colegii dumneavoastră de la P.N.L. să fie 

alături de dumneavoastră? 

Dl Valentin Marcu 

Vreau să mai fac o precizare, acest proiect a fost lucrat împreună cu fostul 

consilier Aurelian Tudor și trebuie să-i mulțumesc pe această cale. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Eu v-am întrebat altceva.  

Dl Valentin Marcu 

Am spus că da. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc. Mai dorește cineva? Atunci, domnul consilier, lângă 

dumneavoastră, venim și noi, grupul P.S.D., să fim inițiatori. Sunteți de acord, domnul 

Marcu? Cei care suntem în sală.  

Dl Valentin Marcu 

Sunt de acord ca toți colegii să fie inițiatori. Este un proiect foarte bun. A fost și 

anul trecut. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim frumos!  

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Propunem ca toți consilierii prezenți să fie inițiatori.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Supun la vot proiectul: 

* 

 Domnul consilier Cristian-Mihai Ganea nu mai este prezent online. 

* 

Cine este pentru?  - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 24 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 8 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar de 

întreținere și a contribuției lunare de întreținere datorată de persoanele vârstnice 

beneficiare ale Căminului de bătrâni pentru anul 2025 – inițiat de consilierii locali 

Vasile Robescu, Iulian Bolocan și Cristian-Ionel Ionescu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 24 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 9 ”Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifelor aferente Acordului 

cadru nr.7925/28.04.2023 având ca obiect delegarea gestiunii serviciului de salubrizare 

pentru activităţile de dezinsecție dezinfecție deratizare în Municipiul Ploieşti – inițiat 

de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 24 voturi  



12 

 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 24 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 10 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării gradului 

profesional a 3 posturi ocupate din cadrul Spitalului Municipal Ploieşti, instituţie sub 

autoritatea Consiliului Local Ploieşti – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 24 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 11 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de 

funcţii şi normativului de personal ale Spitalului de Pediatrie Ploieşti, instituţie sub 

autoritatea Consiliului Local Ploieşti – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 24 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 12 ”Proiect de hotărâre referitor la modificarea Hotărârii Consiliului 

Local nr.568/2024 privind numirea reprezentanţilor Consiliului Local al Municipiului 

Ploieşti în Consiliile de Administraţie ale unităţilor sanitare de interes local – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Poftiți, doamna Zoia. 

 Dna Zoia Staicu 

 Grupul P.N.L. îl propune pe domnul Florin-Vasile Ioniță atât membru la Spitalul 

Municipal, cât și supleant la Spitalul de Pediatrie. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 Deci, în locul domnului Aurelian Tudor, a fost propus domnul Ioniță Florin, 

titular la Spitalul Municipal, supleant la Spitalul de Pediatrie. 

 Mai sunt alte propuneri? Dacă nu mai sunt alte propuneri, supun la vot 

nominalizarea: 

Cine este pentru?  - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 24 de voturi ”pentru” a fost aprobată nominalizarea. 

* 

Dacă nu mai sunt alte discuții, supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 24 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Punctul 13 ”Proiect de hotărâre referitor la modificarea Hotărârii Consiliului 

Local nr.675/2024 privind repartizarea reprezentanţilor Consiliului Local al 

municipiului Ploieşti în Consiliile de Administraţie şi în Comisiile pentru Evaluarea şi 

Asigurarea Calităţii, din unităţile de învaţământ preuniversitar de stat şi particular de 

pe raza municipiului Ploieşti, pentru anul școlar 2024-2025, modificată – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Doamna Zoia. 

Dna Zoia Staicu 

Grupul P.N.L. îl propune pe domnul Pârâu Antonio la Liceul Tehnologic 

”1Mai”. La Școala Postliceală Sanitară ”Sfântul Vasile” - domnul Bolocan Iulian. 

Anexa 1. 

La C.E.A.C., la ”Elie Radu”, Florin-Vasile Ioniță. La Școala ”Nicolae 

Bălcescu”,  Florin-Vasile Ioniță. La Grădinița 33, de asemeni, Florin-Vasile Ioniță. 

Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci toate aceste amendamente au fost făcute de doamna Zoia Staicu, datorită 

faptului că în aceste consilii de administrație era domnul Aurelian Tudor. Și o să vă 

supun aprobării dumneavoastră amendamentele doamnei Zoia Staicu, în bloc: 

Cine este pentru?  - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 24 de voturi ”pentru” amendamentele au fost aprobate. 

* 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 24 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 14 ”Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului 

Local nr.545/14.11.2024, privind constituirea comisiei de negociere a chiriei în 

vederea încheierii unui nou contract de închiriere între moştenitorii doamnei Tomiuc 

Otilia, în calitate de locatori și Municipiul Ploiești, în calitate de locatar, pentru 

imobilul teren în suprafață de 2.240 mp, destinat activității de învățământ, respectiv 

teren de sport la Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” – inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Aici trebuie să facem o comisie? 

Dl Valentin Marcu 

Trebuie înlocuit domnul Tudor. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, doamna Zoia. 

Dna Zoia Staicu 

Îl propunem pe domnul Bolocan Iulian. Dumnealui a mai fost în această comisie 

și știe exact ce trebuie să negocieze. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
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A fost propus domnul Bolocan Iulian în locul domnului Aurelian Tudor. Mai 

sunt alte propuneri? Nu mai sunt.  

Supunem la vot propunerea nominală: 

Cine este pentru?  - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 24 de voturi ”pentru” nominalizarea a fost aprobată. 

* 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 24 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 15 ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local 

al municipiului Ploiești nr. 572/28.11.2024 privind numirea reprezentanților 

Consiliului Local al municipiului Ploiești în Adunarea Generală a Acționarilor de la 

S.C. Hale și Piețe S.A. Ploiești – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Poftiți domnul Săraru. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Având în vedere că e vorba despre locul pe care eu l-am eliberat, fac o 

propunere pentru înlocuire, pe domnul Gheorghe Sîrbu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci a fost propus domnul Gheorghe Sîrbu. Adică eu. Mai sunt alte propuneri? 

Constat că nu.  

Supun la vot nominalizarea: 

* 

 Domnul consilier Dragoș-Florin Rusu nu mai este prezent online. 

* 

Cine este pentru?  - 23 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 23 de voturi ”pentru” nominalizarea a fost aprobată. 

* 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 23 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 23 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 16 ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, str. Călărași, nr. 6, adiacent 

apartamentului nr. 1, din bl. 154B, parter – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 23 voturi  
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Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 23 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 17 ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, str. Vlad Țepeș, nr. 32, 

adiacent apartamentului nr. 3, din bl. D7A, parter – inițiat de consilierii locali Robert-

Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

* 

 Domnul consilier Paul Palaș-Alexandru nu mai este prezent online. 

* 

Cine este pentru?  - 22 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 22 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 18 ”Proiect de hotărâre privind modificarea componenței unei unităţi 

locative proprietatea municipiului Ploiești, situată în Ploieşti, str. Spitalului, nr. 13, 

prin extinderea acesteia pe spațiul locativ disponibil - proprietatea Municipiului 

Ploiești, eliberat pe parcursul exploatării - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Valentin Marcu, Gheorghe Popa, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

* 

 Doamna consilier Zoia Staicu nu mai este prezentă în sală. 

* 

Cine este pentru?  - 21 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 19 ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local 

al municipiului Ploieşti nr. 651 din data de 23.12.2024 privind preluarea din 

concesiunea Societății Servicii de Gospodărire Urbană Ploieşti S.R.L. a unor bunuri 

pentru modernizarea acestora – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, 

Valentin Marcu, Gheorghe Popa, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte, dacă îmi permiteți, am câteva amendamente. Ele sunt făcute 

cu roșu pe proiect, rog să fie afișate. Se referă în principal la redarea în administrația 

S.G.U., a Parcului ”Regele Carol I” de la Sala Sporturilor. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci ele sunt făcute cu roșu. 

Dl Valentin Marcu 

Da și solicit aprobarea lor în bloc. Și în anexă și în proiectul de hotărâre. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles, domnul consilier Marcu. 

Supunem la vot aprobarea acestor amendamente în bloc: 

Cine este pentru?  - 21 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 21 de voturi ”pentru” amendamentele au fost adoptate. 

* 

 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?  - 21 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 20 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în două loturi a 

imobilului situat în Ploieşti,  str. Gheorghe Doja, nr. 42,  cu numărul cadastral 138149 

– inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Gheorghe Popa, 

Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

* 

 Doamna consilier Zoia Staicu a revenit în sală. 

* 

Cine este pentru?  - 22 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 22 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 21 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în două loturi a 

imobilului situat în Ploieşti, Tarlaua T12 A 170 cu numărul cadastral 143178 - inițiat 

de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, 

Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 22 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 22 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 22 ”Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului unor contracte 

încheiate pentru spațiile cu altă destinație decât aceea de locuință – inițiat de consilierii 

locali Gheorghe Popa, Mihai Tonsciuc și Dragoș-Florin Rusu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 22 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 22 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Punctul 23 ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, Intrarea Porumbiței, nr. 3, 

adiacent apartamentului nr. 1, din blocul 35I, sc. A, parter – inițiată de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 22 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 22 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 24 ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în „Inventarul bunurilor care 

alcătuiesc domeniul public al municipiului Ploieşti” a unor bunuri și transmiterea 

acestora în administrare către Spitalul Municipal Ploiești – ințiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 22 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 22 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 25 ”Proiect de hotărâre privind actualizarea valorilor de inventar ale 

bunurilor aflate în administrarea Serviciului Public Local Comunitar de Evidență a 

Persoanelor Ploiesti - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, 

Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 22 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 22 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 26 ”Proiect de hotărâre privind actualizarea „Inventarului bunurilor care 

alcătuiesc domeniul public al municipiului Ploieşti” referitor la unele imobile din 

Municipiul Ploiești – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, 

Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 22 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 22 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 27 ”Proiect de hotărâre privind vânzarea terenului aferent spațiului 

comercial situat în bloc CC Vest, Piaţa Victoriei, nr. 4, parter, Ploieşti, în suprafață de 

3,58 m2, cotă indiviză din suprafaţa de 1887 mp² identificat cu număr cadastral 1201, 
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Carte Funciară 131952 – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin 

Marcu, Gheorghe Popa, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 22 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 22 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 28 ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, str. 

Aleea Arnăuți, nr.2, bl. T1-T2, sc. T2, ap. 7, Carte funciară nr. 136691-C1-U31, nr. 

cadastral 136691-C1-U31, către titularul contractului de închiriere - inițiat de 

consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Gheorghe Popa, Mihai 

Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

* 

Domnul consilier Alexandru-Florian Săraru nu mai este prezent în sală.  

* 

Cine este pentru?  - 21 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 29 ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, Aleea 

Arnăuți, nr. 2, bl. T4-T5, sc. T5, ap. 7, Carte funciară nr. 136695-C1-U15, nr.cadastral 

136695-C1-U15, către titularul contractului de închiriere - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Gheorghe Popa, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu 

Neagu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

  *** 

Punctul 30 ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, Aleea 

Arnăuți, nr. 2, bl. T8-T9, sc. T9, ap. 3, Carte funciară nr. 136696-C1-U11, nr. cadastral 

136696-C1-U11, către titularul contractului de închiriere - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Gheorghe Popa, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu 

Neagu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

* 

 A intrat online doamna consilier Anca-Adina Popa. 

 A revenit online domnul consilier Paul Palaș-Alexandru. 

* 
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Cine este pentru?  - 23 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 23 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

  *** 

Punctul 31 ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, str. 

Libertăţii, nr. 1,     bl. 30A, ap. 11, Carte funciară nr. 141393-C1-U11, nr. cadastral 

141393-C1-U11, către titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Gheorghe Popa, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu 

Neagu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

* 

Domnul consilier Alexandru-Florian Săraru a revenit în sală.  

* 

Cine este pentru?  - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 24 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 32 ”Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea Spitalului 

Municipal Ploiești a locuințelor proprietatea privată a municipiului Ploiești, a 

imobilelor situate în B-dul. Republicii nr. 171, bl. 26D, ap. 49, et. 4, Intrarea Grindului 

nr. 2, bl. B1, sc. H, ap. 106, parter şi Aleea Braşoveni nr. 2, bl. 39, sc. A, ap. 6, et. 1 – 

inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-

Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 24 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 33 ”Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în 

domeniul privat al Municipiului Ploieşti a unor bunuri aferente sistemului de iluminat 

public, pentru scoaterea din funcţiune, în vederea valorificării şi, după caz, casării 

acestora – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-

Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 24 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 34 ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploieşti a imobilului-teren situat în Ploiești, str. Plutelor, nr. 55 – inițiat 
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de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, 

Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 24 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 35 ”Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrare către 

Spitalul de Pediatrie Ploiești a bazei materiale – proprietatea Municipiului Ploiești, 

necesare desfășurării activității – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, 

Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și 

Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Avem de completat pe ce perioadă se transmite. De la 

patrimoniu, este cineva aici? 

Dna Carmen-Daniela Bucur 

Da. Bună ziua! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Ce transmitem la Spitalul de Pediatrie? 

Dna Carmen-Daniela Bucur 

Este vorba de contractul de administrare care a expirat la începutul lunii 

februarie și acum facem un nou contract de administrare prin care le transmitem tot 

bunurile pe care le-au avut. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Și care este perioada? 

Dna Carmen-Daniela Bucur 

Pe o perioadă de 5 ani. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Pe o perioadă de 5 ani. Nu este amendament.  

Supunem aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 24 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 36 ”Proiect de hotărâre privind transmiterea imobilului-teren situat în 

Ploiești, str. Cosminele nr. 11C în folosință gratuită către Arhiepiscopia Bucureștilor – 

inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-

Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Da, domnul președinte. Am de făcut câteva amendamente. Cred că au fost deja 

trecute cu roșu. La articolul 3.1. Contractul de comodat este valabil pe întreaga durată 

a existenței construcțiilor, începând cu data semnării procesului verbal de predare-

primire.  
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Mai departe, se va elimina paragraful de la articolul 3.2, dar bănuiesc că sunt 

făcute, dacă puteți să-mi confirmați că nu văd. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Da, sunt făcute cu roșu. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

La articolul 1, alineatul 3 se șterge și va avea următorul cuprins: ”Imobilul 

menționat la alineatul 1 se va transmite în folosință gratuită către Arhiepiscopia 

Bucureștilor, pe durata existenței construcțiilor”. 

Dl Valentin Marcu 

Sunt făcute amendamentele. Sunt trecute cu roșu. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Ok, atunci supuneți-le la vot, vă rog. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Sunt făcute și în anexă. 

Supun aprobării dumneavoastră amendamentele făcute: 

* 

Doamna consilier Raluca-Ioana Dumitru nu mai este prezentă în sală. 

* 

Cine este pentru?  - 23 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 23 de voturi ”pentru” amendamentele au fost adoptate. 

* 

Supunem la vot proiectul de hotărâre. 

* 

 Domnul consilier Cristian-Ionel Ionescu nu mai este prezent online.  

* 

Supunem la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 22 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 22 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul 37 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare 

încheiat între Municipiul Ploiești și S.C. MARISTAR COM S.R.L. având ca obiect 

realizarea unui sens giratoriu tip minigirație, pe strada Alba Iulia, pentru asigurarea 

accesului la ansamblul rezidențial în curs de execuție pe strada Alba Iulia, nr. 63, 

municipiul Ploiești – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Știți foarte bine că acest proiect a mai fost pe ordinea de zi, a 

primit toate avizele necesare. Are toate avizele de la comisii.  

Dacă nu sunt discuții, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

 Domnul consilier Mihai-Cristian Apostolache nu mai este prezent în sală. 

* 

Dl Răzvan Enescu 

Nu particip la vot. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Cine este pentru?  - 20 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 20 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

Domnul consilier Răzvan Enescu nu participă la vot.  

*** 

Punctul 38 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul ”Timpul tău e prețios, nu-l pierde la 

cozi și ghișee! Digitalizarea este soluția!” în cadrul Programului Regional Sud 

Muntenia 2021-2027 – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Discuții? Poftiți, doamna Trofin! 

Dna Magdalena Trofin 

Aș dori să fac o precizare și un amendament. 

În cuprinsul devizului general estimativ s-a strecurat o eroare materială, în 

sensul că la capitolul 1 Cheltuieli pentru elaborare documentații și asistență tehnică a 

fost introdusă suma de 250 de mii de lei, reprezentând organizarea procedurilor de 

achiziție publică, proceduri ce vor fi organizate de structura de specialitate din cadrul 

Primăriei Ploiești. Ținând cont de cele mai sus, s-a impus eliminarea sumei respective, 

rezultând o valoare mai mică a proiectului, respectiv 39.447.791,31 lei. Așadar, trebuie 

făcut amendament în sensul că se înlocuiește anexa nr. 1 și anexa nr. 2 la proiectul de 

hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici 

pentru pentru acest proiect.  

Amendamentul este înlocuirea Anexei 1 și Anexei 2. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna consilier, nu trebuie făcut amendamentul. Faceți amendamentul ca să-l 

supun la vot. 

Dna Magdalena Trofin 

Am făcut acest amendament. Deci, doresc să facă amendamentul în sensul 

înlocuirii anexei nr. 1 și anexei nr. 2 ca urmare a modificărilor apărute în devizul final. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, amendamentul dumneavoastră este acela de... dispare anexa 1 și este 

înlocuită cu anexa 2. 

Dna Magdalena Trofin 

Nu. Se înlocuiesc anexa 1 și anexa 2 în totalitate, cu alte anexe, ca urmare a 

modificării prețului din deviz. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Și le-ați stabilit? 

Dna Magdalena Trofin 

 Da, au fost transmise către Relația cu Consiliu Local noile devize. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci noile modificări sunt stabilite. Mulțumesc frumos! Mai sunt întrebări? 

Dacă nu mai sunt întrebări, supun la vot amendamentele făcute de doamna Trofin: 

* 

 Au revenit în sală doamna consilier Ioana-Raluca Dumitru și domnul consilier 

Mihai-Cristian Apostolache. 
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* 

Cine este pentru?  - 23 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 23 de voturi ”pentru” amendamentele au fost adoptate. 

* 

Supunem la vot proiectul de hotărâre. 

Cine este pentru?  - 23 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 23 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 39 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnice, faza 

DALI, şi indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii: “Reparație 

capitală străzi în Municipiul Ploiești, respectiv străzile: Pompelor, Lupeni, Pielari, 

Gheorghe Grigore Cantacuzino (tronson cuprins între Șoseaua Vestului – centrul 

Municipiului Ploiești), Bobâlna, Bulevardul Republicii (tronson cuprins între Șoseaua 

Nordului – limita municipiului)” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Nu sunt discuții. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 23 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 23 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 40 ”Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-

economici – pentru obiectivul de investiții: ”Asigurarea mobilității traficului prin 

prelungirea legăturii rutiere și de transport public între Gara de Sud și Gara de Vest 

(strada Libertății), inclusiv lucrări de reabilitare a domeniului public al piețelor gărilor 

– Etapa I”, aprobați prin Hotărârea Consiliului Local nr. 73/21.02.2022 – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Nu sunt discuții. Supun la vot proiectul: 

* 

 Doamna consilier Magdalena Trofin nu mai este prezentă în sală. 

* 

Cine este pentru?  - 22 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 22 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 41 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor 

legate de implementarea proiectului - „Asigurarea mobilității traficului prin 

prelungirea legăturii rutiere și de transport public între Gara de Sud și Gara de Vest 

(strada Libertății), inclusiv lucrări de reabilitare a domeniului public al piețelor gărilor 

– Etapa I”,  în cadrul Programului Regional Sud Muntenia 2021-2027 – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Poftiți domnul primar. 
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Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Nu e nimic problematic, doar vreau să explic care va fi succesiunea acestor 

proiecte. 

Ceea ce s-a votat acum la 40 și se va vota la 41 este etapa a II-a sau etapa 1, cum 

doriți, a proiectului cunoscut sub numele de Străpungerea Gara de Sud - Gara de Vest. 

Acest proiect în sine este partea a II-a sau partea întâi, repet, cum doriți să o vedeti,? și 

este vorba de refacerea zonelor din fața Gării de Sud, respectiv Gării de Vest.  

Și acest proiect va fi depus pentru finanțare. După cum știți, prima parte a 

proiectului deja s-a închis. Sunt trei ofertanți și acum se evaluează cele trei oferte 

pentru străpungerea efectivă și lărgirea la patru benzi a legăturii dintre Gara de Sud și 

Gara de Vest. 

S-ar putea cu 41, cu ceea ce este la 41, să revenim către dumneavoastră.  

Noi avem două proiecte, deci al doilea proiect va fi depus pe mobilitate. Noi o 

să mai mergem cu un al treilea proiect, pentru care nu există bani la acest moment și 

este vorba de proiectul de refacere a centrului, care are o componentă de mobilitate.  

S-ar putea să trecem de la eligibile la neeligibile, să trecem o sumă de la 

eligibile la neeligibile, astfel încât să rămână o sumă mică la dispoziție pe axa de 

mobilitate, să depunem jumătate din proiectul pentru centru și să sperăm că la 

supracontractare vom primi bani pentru centru. Ca să știți.  

Și apoi, evident, este proiectul de regenerare urbană pentru centru. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă nu mai sunt discuții, supun la vot proiectul: 

* 

 Doamna consilier Magdalena Trofin a revenit în sală.   

Domnul consilier Mihai-Cristian Apostolache nu mai este prezent în sală. 

* 

Cine este pentru?  - 22 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 22 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Ordinea de zi s-a epuizat. Mergem la suplimentare.  

”S1 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor – cheie de performanță 

financiari și nefinanciari la contractul de mandat al membrilor Consiliului de 

administrație al Regiei Autonome de Servicii Publice Ploiești, negociați urmare a 

Hotărârii Consiliului Local al municipiului Ploiești nr. 14/30.01.2025 – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Discuții? Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 22 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 22 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S2 Proiect de hotărâre privind înscrierea în patrimoniul municipiului Ploiești a 

unor bunuri aferente obiectivelor de investiții, ”Eficientizare Consumuri Energetice în 

Municipiul Ploiești – Sistem Iluminat Public în Municipiul Ploiești Traseu Tramvai 
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101: Bulevardul Republicii – Strada Gheorghe Doja – Strada George Coșbuc – Strada 

Ștefan Greceanu – Strada Nicolae Bălcescu – Strada Ștefan cel Mare – Strada 

Democrației – Gara de Sud” Cod SMIS 124852 și ”Eficientizare Consumuri 

Energetice în Municipiul Ploiești – Sistem Iluminat Public în Municipiul Ploiești 

Traseu Tramvai 102: Strada Găgeni – Șoseaua Nordului – Șoseaua Vestului – Strada 

Libertății (Gara de Vest)”, Cod SMIS 122010 – inițiat de consilierul local Robert-Ionuț 

Vîscan.” 

Discuții? Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Valentin Marcu nu mai este prezent online. 

* 

Cine este pentru?  - 21 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S3 Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești numărul 657/23 decembrie 2024 pentru aprobarea Normelor 

Financiare pentru activitatea sportivă desfășurată la Clubul Sportiv Municipal Ploiești 

– inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Discuții? Au fost făcute niște amendamente. 

Domnul director, mai sunteți aici? Știți ceva amendamentele astea? 

Cine este inițiatorul acestui proiect? 

Dl Lucian Rădulescu 

Domnul primar. 

Dl Laurențiu Dițu   

A fost domnul consilier juridic de la dumneavoastră, la doamna Mihaela 

Constantin, și au ajuns la concluzia că trebuie să se facă niște amendamente la 

proiectul de hotărâre. Cu cine ați discutat să le facă? 

Dl Lucian Rădulescu 

Nu a spus nimeni, nimic, că se fac amendamente. 

Dl Laurențiu Dițu   

Trebuia să vă spună domnul consilier juridic, despre ce este vorba, domnule 

director. 

Dl Lucian Rădulescu 

Nu mă certați, că nu ați discutat cu mine. Acest proiect, țin să informez că tot a 

fost plimbat. De două zile, tot este plimbat, de vineri. Când la departamentul juridic, în 

primărie, când la C.S.M. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul director, stați că o rezolvăm acum.  

Dl Lucian Rădulescu 

Nu am nici o vină eu că se plimbă de colo-colo.  

Dl Laurențiu Dițu   

Domnul consilier juridic al dumneavoastră a fost cu o oră înainte de începerea 

ședinței și a discutat... 

Dl Lucian Rădulescu 
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O să am o discuție cu dumnealui. Trebuia să știu și eu ce modificări... 

Dl Laurențiu Dițu   

Corect. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul director, considerați că aceste amendamente periclitează activitatea 

sportivă de la C.S.M.? Îl amânăm și îl vom discuta la ședința extraordinară de 

săptămâna viitoare, probabil luni, marți, când vom face, pentru că mi se pare că nu 

prea știe nimeni în sală despre ce este vorba. 

Dl Lucian Rădulescu 

Nu au nicio relevanță. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

N-au importanță. Bun, atunci supun aprobării dumneavoastră aceste 

amendamente: 

Dl Laurențiu Dițu   

Cine și le însușește? 

Dl Mihai Tonsciuc 

Sunt amendamentele pe care le propun eu. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Domnul președinte, scuzați-mă, înainte de a vota, îl rog pe domnul director să ne 

spună  opinia domniei sale, referitor la aceste amendamente. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

A explicat cât de cât că nu afectează activitatea sportivă. Nu ați auzit 

dumneavoastră în online.  

Suntem în procedura de vot. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Aș prefera să știu înainte de a vota, domnul președinte. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul director, poftiți. 

Dl Lucian Rădulescu 

V-aș ruga să repetați întrebarea. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Domnul director, vă rog frumos să-mi spuneți opinia dumneavoastră referitoare 

la modificările aduse de acest amendament. 

Dl Lucian Rădulescu 

Sunt modificări, părerea mea, ca și conducător al instituției, nesemnificative.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

De formă, nu de fond. 

Dl Lucian Rădulescu 

Deci nu sunt probleme care să afecteze activitatea Clubului Sportiv Municipal. 

Din contră. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Vă mulțumesc frumos! Votez pentru. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Cine este pentru?  - 21 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 
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Cu 21 de voturi ”pentru” amendamentele au fost adoptate. 

* 

Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?  - 21 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul suplimentar 4 a fost retras.  

*** 

”S5 Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării unor posturi vacante din 

cadrul Primăriei Municipiului Ploieşti – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Despre ce este vorba aici? 

Dna Ana-Daniela Angelescu 

Este vorba de transformarea a două posturi vacante. Posturile din cabinetul 

demnitarilor, pot fi și cu studii superioare și cu studii medii. În statul de funcții aprobat 

anterior erau doar cu studii superioare. Ca urmare a solicitării unui demnitar, se 

apreciază că se pot transforma posturile, pot fi atât cu studii superioare, cât și medii. 

Aceasta este propunerea. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai sunt alte discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Robert-Ionuț Vîscan nu mai este prezent online. 

* 

Cine este pentru?  - 20 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 20 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S7 Proiect de hotărâre pentru completarea art. 1 alin. (1) la Hotărârea 

Consiliului Local nr. 111/28.03.2025 privind aprobarea unor măsuri cu caracter 

temporar de reducere a cheltuielilor salariale pentru personalul din Primăria 

Municipiului Ploieşti şi din serviciile publice și instituțiile publice din subordinea 

Consiliului Local al Municipiului Ploieşti – inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 20 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 20 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S8 Proiect de hotărâre privind prelungirea perioadei pentru care se acordă 

subvenția la energia termică facturată populației în municipiul Ploiești – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Imediat doamna consilier, vă dau cuvântul și dumneavoastră și domnului 

viceprimar.  



28 

 

Știți foarte bine că până astăzi a fost hotărârea de Consiliu Local prin care se 

acorda subvenție la căldură la populație. Astăzi, fiind ultima zi, era necesar să luăm 

această măsură.  

Pentru aceasta, domnul viceprimar, că v-ați înscris primul, luați cuvântul și după 

dumneavoastră.  

Dna Zoia Staicu 

Cred că eu am ridicat mâna înainte să anunțați. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Să o lăsăm pe doamna viceprimar. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, doamna viceprimar! 

 Dna Zoia Staicu 

Voiam să spun că, ținând cont că jumătate din populația Ploieștiului depinde de 

serviciile de termoficare în sistem centralizat, aproape 50.000 de familii beneficiază de 

acest lucru, considerăm o necesitate acest proiect, o necesitate civică, economică și 

administrativă, mai ales că, așa cum știți, de la 1 aprilie TVA-ul este 19%, ceea ce ar 

conduce la un tarif al gigacaloriei de 720 de lei gigacaloria, tarif greu de suportat de 

populația și așa încercată, ceea ce ar duce la o presiune financiară privind plata 

facturilor și, automat, la o disfuncționalitate în activitatea societății noastre Termo 

Ploiești.  

Cu această ocazie am dori să trecem și noi co-inițiator, alături de domnul primar, 

în acest proiect de hotărâre și chiar considerăm necesar acest lucru. Vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, doamna viceprimar. 

 Dna Zoia Staicu 

Ce voiam să adaug, cred că pe viitor ar trebui modificată Hotărârea 458 din 

2024, mai exact Anexa 6, privind situația calculului compensației. Având în vedere că 

în 2024 era decât o propunere, iar acum avem subvenția pentru 2024 facturată. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

În totalitate. 

Dna Zoia Staicu 

Diferența ar trebui pentru următorii ani, analizată și completat. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul viceprimar. Mulțumim doamna viceprimar! 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Mulțumesc, domnul președinte!  

O să doresc să fac două amendamente.  Dacă îmi permiteți, înainte de a le face, 

aș vrea să vă spun câteva idei.  

Foarte bine ați spus doamna viceprimar că de acest subiect sunt afectați peste 

100 de mii de ploieșteni. Asta înseamnă mai mult de jumătate din locuitorii 

Ploieștiului. În decembrie am votat unii dintre consilieri, am votat creșterea tarifului la 

gigacalorie. A fost o decizie grea, o decizie foarte grea. După discuțiile avute cu 

domnul primar, după prezentarea situației bugetului Primăriei și a conturilor primăriei 

și decizia a fost aceea de a mări acest tarif la gigacalorie, Cum am spus, a fost o decizie 

foarte, foarte grea. 

Din păcate, lunile ianuarie, martie ne-au arătat o foarte tristă realitate, și anume: 
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prețul la întreținere foarte mare, restanțe foarte mari la întreținere ale ploieștenilor, 

cereri de debranșare și, peste toate aceste lucruri, o neîncredere masivă a cetățenilor în 

administrație.  

La momentul în care noi acum vorbim, au intervenit elemente noi. Unul dintre 

acestea reprezintă acele motoare noi care sunt încă în probe, iar în momentul în care 

vor fi puse în funcțiune vor aduce un randament de, am înțeles de la domnul director 

de undeva de 8 la sută, ceea ce ușurează puțin din presiunea asupra bugetului. Bugetele 

familiilor, cum am spus și data trecută în ședință, sunt foarte greu încercate. Taxe și 

impozite, tăieri de salarii și atunci această soluție este una importantă, dacă nu chiar 

vitală. 

Am avut și un memoriu trimis de Uniunea Asociațiilor de Proprietari, care cerea 

un tarif de 250 de lei, care, pe baza unor discuții, propunerea, am hotărât să fie alta, pe 

care o să v-o spun imediat. 

Ce beneficii vom avea după ce vom vă voi prezenta care sunt cele două 

amendamente, imediat.  

În primul rând, evităm acumularea de noi restanțe ale ploieștenilor. Un colaps al 

asociațiilor de proprietari. Acele cereri de debranșări, unele ilegale, altele legale, dar 

oricum un număr foarte mare de debranșări care vor urma, deja au început acestei 

cereri de debranșări, după câte am înțeles. Scădem o tensiune socială și arătăm din nou 

că suntem pentru ploieșteni. 

Și de aceea, în numele unei responsabilități comune, vă fac cele două propuneri. 

Una este prelungirea perioadei față de acest proiect pentru 30.09, să prindem perioada 

caldă, pentru că, paranteză, pe timpul iernii avem un consum de 350 de mii de 

gigacalorii, pe perioada verii avem undeva de 7 ori mai puțin, undeva la 50.000. Deci 

se poate. Și a doua propunere, modificarea tarifului plătit de populație la 300 de lei, cu 

tot cu TVA.  

Acestea sunt cele două propuneri, cele două amendamente pe care doresc să vi 

le supun la vot, bineînțeles, cum am spus, pentru binele ploieștenilor.  

Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul viceprimar! Imediat, domnule primar, vă dau cuvântul.  

Deci dumneavoastră ne propuneți în loc de 30.06.2025, 30.09.2025. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Da. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Adică pe toată perioada, până la începerea sezonului rece. 

Și a doua propunere a dumneavoastră, în loc de 367, cât au plătit cetățenii 

gigacaloria în această perioadă, ianuarie - martie să fie 300 cu TVA cu tot. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Da, așa este. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, să fie un articol 4 acolo. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Da. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci propunerea domnului vice este ca la articolul 4 sau articolul 2, să fie tariful 

de 300 cu TVA cu tot.  

Poftiți, domnul primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc frumos! Haideți să revenim la responsabilitate și la realitate. 

Unu, nu a fost crescut prețul de producție, prețul gigacaloriei. S-a scăzut 

subvenția asta este realitatea. S-a scăzut nivelul de subvenție de la două treimi la o 

treime în decembrie 2024. Faptul că se vor pune în aprilie în funcțiune noile motoare 

cu putere de 19 MW nu va duce la o scădere a prețului de producție și distribuție. Noi 

am reusit să menținem cam acolo prețul de producție și distribuție, tocmai pentru că 

sunt aceste motoare. Nu se întâmplă așa, pur si simplu. A existat o evaluare a A.N.R.E. 

care a păstrat... s-a dus la 614 în loc de 605. Dar e o minune că am reușit să păstrăm 

același nivel. Deci nu o să scadă costurile, dimpotrivă, cu puțin o să crească, pentru că 

trecem de la 605 la 614 fără TVA.  

Știu că a existat o presiune financiară pe cetățeni și sunt recunoscător cetățenilor 

că au suportat această presiune financiară și nu a fost scăzută. Dar alternativa la 

această decizie era colapsul sistemului de termoficare. Nu știu dacă este domnul 

Becheanu pe aici. Nu cred că este. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

A fost aici, domnul Becheanu. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Aud că e un val de cereri de debranșare. Câte cereri de debranșare au fost? 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Am situația, o să v-o prezint și am înțeles că acum și din ce am văzut, nu numai 

oficial de la Termo și discutând cu cetățenii, interacționând cu ei, această dorință este 

una în creștere. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Întrebarea este câte cereri de debranșare au fost? 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

O să vedem în mod oficial câte sunt... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Sunt foarte multe, domnul primar, datorită faptului că totuși este o presiune... 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Este o presiune, dar motivația este numărul de cereri de branșare. Care este acest 

număr? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Noi avem obligația să protejăm tot ce avem centralizat. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Ce se întâmplă? Intrăm din nou într-o zonă, iertați-mă, de iresponsabilitate față 

de banul public și față de viitorul Termo Ploiești. Începem încetul cu încetul să ieșim 

din situația grea în ceea ce privește termoficarea. O să înceapă să lucreze acest grup de 

motoare. Suntem în procedură de achiziție. Se închide procedura de achiziție pe 14 

aprilie și apoi, evident, urmează evaluarea pentru un nou grup de motoare. Suntem 

într-o cursă contra-cronometru să scădem prețul de producție și distribuție până în 

2028, când există riscul aproape iminent de eliminare a oricărei subvenții. S-ar putea 



31 

 

ca mai devreme de 2028 noi să fi atins acel plafon maxim de 60 de milioane de euro 

până în 2028, pe care puteam să îl dăm la subvenție. Haideți să fim responsabili, sunt 

absolut de acord. Anul trecut, de exemplu, pe vară nu a existat subvenție pentru apă 

caldă. Eu îmi doresc acum să fie, tocmai pentru că a existat un cost suplimentar pentru 

cetățeni.  

Am adus prețul în continuare la limita minimă a prețurilor plătite, facturate, 

plătite de populație care sunt în țara noastră, deci vorbim inclusiv de tarife de peste 400 

de lei spre 500 de lei, pe care cetățenii români le plătesc în alte localități. Este în 

continuare cel mai mic tarif, după București, cu 330, dar care va crește și el destul de 

curând. Deci asta este situația.  

Repet, îmi doresc, că de-asta am și inițiat acest proiect, să subvenționăm și apa 

caldă, spre deosebire de anul trecut, când nu s-a subvenționat apa caldă, dar haideți să 

rămânem în aceiași parametri. Chiar și în aceiași parametri o să dăm foarte mulți bani 

pe care nu-i avem. Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim domnul primar!  

Domnul primar, eu nu văd o diferență mare între ceea ce ați spus dumneavoastră 

și ceea ce a spus domnul viceprimar. Dumneavoastră ne propuneți prelungirea 

termenului cu trei luni: aprilie, mai, iunie, iar domnul viceprimar vine și mai adaugă 

încă trei luni și mi se pare normal, pentru că e tot perioadă de vară. Eu nu văd o 

presiune financiară mare. Eu am discutat cu domnul Becheanu înainte de ședință, 

pentru că pe apa caldă, gigacaloriile sunt foarte puțin, domnul primar, deci va fi 

cheltuială nesemnificativă pentru primărie. Vă spun eu, pe perioada de iarnă. Iar tariful 

ăsta de 300 de lei cu TVA, sincer vă spun, e un tarif pe care și cetățenii ar înțelege că 

bă, uite, Primăria Ploiești, Consiliul Local se gândesc și la noi, pentru că, așa cum 

spunea domnul viceprimar, l-am auzit, s-au mărit taxele, s-a mărit participarea la 

subvenție, nu a crescut, adică ei au dat mai mult la subvenție și acum suntem conștienți 

că un apartament care plătea în jur de 400 de lei, 4 milioane vechi, să zicem două 

persoane, acum au plătit aproape de 10 milioane, adică totuși, a fost o presiune mai 

mare.  

Dar eu zic că aveți dreptate domnul viceprimar, voi supune la vot cele două 

amendamente imediat, după ce îi dau cuvântul domnului secretar. Poftiți! 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Domnul președinte, dacă-mi permiteți, înainte de orice, propun o pauză de 

consultări de 10 minute. Vă rog să supuneți la vot propunerea mea. Înainte de votul 

oricărui amendament. Pauză de consultări de 10 minute. Vă mulțumesc! 

Dna Zoia Staicu 

Să ne spună și domnul secretar punctul de vedere, ca să-l putem lua în calcul. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Palaș, domnul secretar trebuie să ne spună punctul dumnealui de 

vedere, să nu ne întâmpinăm, că pe urmă spune, știți, domnule președinte, eu nu 

semnez hotărârea la legalitate. Deci vreau să-i aud punctul de vedere. Poftiți, domnul 

secretar.  

Dl Laurențiu Dițu  

Mulțumesc, domnul președinte! Vreau să fac câteva precizări cu privire la a la 

legalitatea acestor două amendamente.  
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Nu iau în discuție, pentru că nu e rolul meu, oportunitatea celor două 

amendamente. O să încep cu al doilea amendament. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Începeți cu primul. 

Dl Laurențiu Dițu  

O să încep și cu primul. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Pentru că domnul primar a propus, și-l felicit pentru asta, trei luni și domnul 

vice a propus șase. Unde-i necazul? Că poate să fie un necaz. 

Dl Laurențiu Dițu  

Deci, întregul proiect de hotărâre a fost fundamentat pe o prelungire de până la 

30 iunie. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

În ce bază a fost fundamentat? 

Dl Laurențiu Dițu  

A fost fundamentat economic... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Economic am discutat cu doamna director și nu sunt probleme. 

Dl Laurențiu Dițu  

Eu nu știu dacă nu sunt probleme, dar este o modificare de fond. Nu știm dacă 

doamna director, de fapt Direcția Economică, mai are aceeași opinie cu privire la 

această dată. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Spuneți-ne punctul dumneavoastră de vedere, că restul vedem noi cum votăm. 

Dl Laurențiu Dițu  

Asta e prima. Deci dacă se dorește prelungirea până la 30.09, apreciez că acest 

amendament, trebuie retransmis la Direcția Economică spre o nouă fundamentare, 

pentru că se afectează... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu trebuie transmis nicăieri, pentru că suma este foarte mică. Am discutat cu 

Direcția Economică și nu sunt probleme. Deci, am discutat înainte de ședință. Doamna 

director economic este aici? Am discutat împreună înainte de ședință? V-a spus și 

domnul director de la Termo că valoarea este foarte mică? 

Bun, poftiți, domnul secretar, mai departe. 

Dl Laurențiu Dițu  

Eu am un raport de specialitate de la Direcția Economică, fundamentat pe 30 

iunie 2025, nu pe 30.09.2025. Nu am nimic scris în legătură cu asta din care să rezulte 

că bugetul poate suporta această prelungire a duratei peste cea prevăzută în proiectul 

de hotărâre.  

În legătură cu tariful, cu amendamentul nr. 2, vreau să vă amintesc că obiectul 

proiectului de hotărâre este prelungirea perioadei pentru care se acordă subvenția la 

energie termică facturată populației în municipiul Ploiești. Acest amendament nu are 

nicio legătură cu obiectul acestui proiect de hotărâre. Noi nu modificăm tarife prin 

acest proiect de hotărâre. Modificarea tarifului poate face obiectul unei noi hotărâri de 

Consiliu Local, dar în niciun caz nu se poate aduce acest amendament la acest proiect 

de hotărâre. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul secretar, ascultați-mă! În decembrie, domnul primar a venit și noi am 

fost de acord, în urma unei analize, cu 367 de lei și noi am fost de acord. Prelungirea 

acum pe care o cere domnul viceprimar cu încă trei luni are în componență restul de 

articole din hotărârea din decembrie, adică 367, și tariful. Că dacă prelungim aceste 3 

luni până la 30.06, lăsăm la o parte amendamentul domnului viceprimar, cum a zis 

domnul primar, până la 30.06., tariful e ăla pe care l-am aprobat în decembrie: 367.  

Eu nu văd la dumneavoastră acum un punct de vedere legal și corect, că ce 

dom'le, domnul viceprimar a zis să plătească lumea 300. Ce mi-e 300, că este foarte 

puțin apa caldă, ce mi-e 367? 

Dar vede lumea că am avut totuși simțul răspunderii și ne-am asumat, Consiliul 

Local și-a asumat răspunderea să putem să arătăm că suntem ploieșteni. Am înțeles 

poziția dumneavoastră.  

Acum, oameni buni, dumneavoastră analizați. Știți punctele de vedere și ale 

domnului primar care a făcut un gest foarte frumos că a prelungit 3 luni de zile, lăsăm 

la o parte pe domnul secretar, că dânsul trebuia să vină să ne spună un punct de vedere, 

dar ce mi-e trei luni, ce mi-e șase luni? Domnul Becheanu a fugit din sală, dar am avut 

o discuție înainte de a începe ședința și era de acord cu ceea ce spuneam noi, și tariful 

pe care îl pune domnul viceprimar cu 67 de lei, 67 de lei la gigacalorie. Că nu sunt 

multe gigacalorii pe vară, așa de 700 de ori mai puțini decât e iarna. 70 la sută.  

Oameni buni, este o sumă foarte mică, dar arătăm înțelegere și asumare față de 

cetățenii Ploieștiului. Eu vă rog să votați cum doriți dumneavoastră, dar eu sunt 

obligat, ca președinte de ședință, să supun la vot cele două amendamente ale domnului 

viceprimar.  

Poftiți, domnul primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc frumos! Doar voiam să spun că suma foarte mică despre care vorbim 

la tariful plătit de populație de 350 pe întreaga perioadă de vară, doar pentru apa caldă, 

este de două milioane de euro. Asta este suma foarte mică. Deci duce mult mai sus 

dacă coborâm la 300 de lei. La asta se adaugă și zilele următoare, care poate să fie 3 

zile, poate să fie 2 săptămâni, timp în care trebuie sa mai oferim energie termică, 

pentru că încă este frig noaptea, am văzut că o să fie și un 1, 2 grade noaptea. Deci 

sumele mici de care vorbim sunt de ordinul milioanelor de euro. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu este de ordinul milioanelor. Dacă înmulțim două milioane de euro cu 5, cât e 

un euro, e vorba de 10 milioane de lei, care în bugetul de o mie de miliarde și ceva ca 

ale Ploieștiului e o nimica toată, domnul primar. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Nu uitați de propunerea mea, vă rog mult, domnul președinte. Vă mulțumesc! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Și închei, bugetul este de un miliard și ceva. Bugetul de funcționare este de 711 

milioane sau 730 de milioane, iertați-mă, nu mai știu suma exactă care se duce pe 

funcționarea primăriei. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Trebuie să înțelegem că plătim tot din banii cetățenilor. Asta este, ce să facem?  
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Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Da, despre asta este vorba. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Trebuie să arătăm înțelegere și față de ei. Mai sunt alte discuții? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Propunerea mea de pauză de consultări, vă rog, domnul președinte. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Pauză de consultări.  

Cine este pentru?  -  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Toată lumea este pentru.  

* 

PAUZĂ 

*** 

Stimați colegi, După efectuarea prezenței, suntem 13 consilieri în sală și 7 în 

online. Putem continua. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Domnul președinte, dacă-mi permiteți? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Din cele două amendamente pe care le-am propus, o să îl retrag pe acela, 

deocamdată cu tariful de 300 de lei. În urma intervenției domnului secretar și a 

punctului de vedere de la juridic, pentru că nu face obiectul acestui acestei hotărâri de 

consiliu, voi retrage acel amendament privind prețul de 300, cu tot cu TVA.  

Voi lăsa ca propunere de amendament data până... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă retrageți amendamentul numărul 2. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Urmând ca să discutăm și să facă obiectul unei alte ședințe. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnule, adevărul că proiectul de hotărâre pur și simplu nu vizează, și aici 

vreau să cer scuze domnului secretar, eu, ca președinte, nu vizează tarife. Deci vizează 

numai perioada de prelungire. Tarifele, trebuie să înțelegem că societatea comercială 

Termo are pus la punct, aproape, a lucrat o lună de zile să pună la punct facturarea cu 

tariful pe luna ianuarie, februarie, martie și este normal să-și continue activitatea, nu să 

i-o dereglăm și bunul mers al societății și de aceea, probabil, domnul viceprimar s-a 

gândit, având în vedere că acest proiect de hotărâre nu face referire și la tarife, s-a 

gândit să-l retragă. 

Fapt pentru care domnul secretar este bine să mai ascultăm de cei care asigură 

legalitatea?  

Supun la vot, în primul rând amendamentul domnului viceprimar, că așa este 

normal, de prelungire, nu trei luni, cum a spus domnul primar și pentru care îl felicit, 

cu șase luni, deci încă trei luni, cum a spus, domnul viceprimar. Pe perioada până pe 

30 septembrie: 
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* 

A revenit online domnul consilier Robert-Ionuț Vîscan. 

* 

Cine este pentru?  - 21 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 21 de voturi ”pentru” amendamentul a fost aprobat. 

*** 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Îi dau cuvântul domnului primar. Vă rog, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc frumos, domnul președinte! Mulțumesc Consiliului că a păstrat 

nivelul actual de subvenție. Este în regulă, nu avem o proiecție bugetară, vedem cum 

facem. Era proiecția bugetară până pe 30 iunie și apoi urma să facem calculele să 

mergem mai departe. Deci, încă o dată mulțumesc Consiliului că a păstrat nivelul 

actual de subvenție. 

În ceea ce privește subiectul debranșărilor, aici este un apel să fim atenți. Sunt 

15 cereri de debranșare de când populația plătește mai mult. Am întrebat acum la 

Termo care este numărul de debranșări și a fost un număr de cereri de branșare anul 

trecut, în număr de opt zeci și ceva, 87, dacă nu mă înșel, când era prețul vechi plătit 

de populație.  

Aș vrea să nu ne jucăm în spațiul public cu subiectul acesta al debranșărilor, 

pentru simplul fapt că este o păcăleală pentru oameni. Deci, la chiar și cu prețul plătit 

de populație de 350 de lei plus TVA pe gigacalorie, este mai ieftin decât dacă îți 

instalezi centrală de apartament, pentru că acolo sunt și costurile de instalare, trebuie 

să cumperi centrala de apartament, sunt costurile de instalare. Apoi o să fie tarife din 

ce în ce mai mari, pentru că certificatele CO2 pe care acum populația nu le plătește, 

consumatorul individual nu le plătește, vor intra în prețul gazului. Deci va fi un 

dezastru financiar pentru pentru oameni care aleg să iasă din sistemul de termoficare.  

Că sistemul de termoficare merge cum merge, că tehnologia este iertați-mă, vai de 

mama ei, că ai prea multă căldură, că e prea puțină căldură, că la capăt de rețea ajunge 

greu apa caldă și așa și așa mai departe, perfect adevărat, și va dura ani de zile până 

reușim să retehnologizări producția și apoi transportul, pentru care totuși există fonduri 

europene și s-a semnat contractul de finanțare. Perfect de acord! Dar hai să nu le creem 

oamenilor o imagine falsă. Deci, dacă se debranșează, costurile per familie, per 

consumator individual vor fi mult mai mari. Repet, anul acesta au fost 15 cereri de 

debranșare după creșterea tarifului plătit de populație.  

Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul primar!  
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Stimați colegi din Consiliul Local, vreau să înțelegeți că anul trecut nu a existat 

niciun fel de subvenție pe perioada de căldură, pe perioada verii. Deci lumea a plătit la 

tariful normal. Anul acesta, atât domnul primar, cât și executivul, domnii viceprimari 

împreună, s-a gândit totuși să sprijine cetățenii din Ploiești și să le acordăm această 

subvenție și pe perioada verii. Fapt pentru care vreau să mulțumesc executivului, în 

numele dumneavoastră, al Consiliului Local, al legislativului, pentru această inițiativă 

și să urăm ploieștenilor că vin Sărbătorile Pascale, să le urăm sănătate și le spunem că 

ne-am gândit tot timpul la ei.  

Vă mulțumesc! Poftiți, domnul secretar! 

Dl Laurențiu Dițu 

Mulțumesc, domnul președinte! 

După cum știți, am obligația legală să vă prezint în ședința de consiliu opiniile 

mele motivate privind refuzul de contrasemnare a hotărârilor de Consiliu local. Asta o 

să fac acum. V-au fost transmise și pe e-mail astăzi, dar repet, obligația e să vi le și 

prezint în ședința de Consiliu Local. Sunt două hotărâri de Consiliu Local pe care, cum 

bine știți, nu le-am contrasemnat.  

Prima este Hotărârea 108 din 13.03.2025 privind acordarea unui mandat special 

Primarului Municipiului Ploiești să voteze în Adunarea Generală a Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova”  

documentația pentru procedura de negociere fără publicare prealabilă a contractului 

„Delegarea prin concesiune a gestiunii activității de colectare, transport și transfer a 

deșeurilor municipale în zonele 2 – Boldești Scăieni – și 6 Valea Doftanei. Această 

hotărâre de Consiliu Local a fost revocată de către dumneavoastră prin Hotărârea 109. 

Ulterior, adoptându-se Hotărârea 110 din 14.03.2025 cu același obiect.  

Am să citesc, cu acordul dumneavoastră, doar refuzul de contrasemnare a 

Hotărârii 110 din 14.03.2025, dacă doriți și pe 108 o să o citesc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă ne-ați transmis-o pe email o să o studiem noi. 

Dl Laurențiu Dițu 

Deci îi dau citire: Urmare a exercitării atribuţiei prevăzută la art. 243 alin. (1) 

lit.a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 

modificată și completată ulterior, prezint obiecţiile motivate cu privire la legalitatea 

Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Ploieşti nr. 110/14.03.2025 privind 

acordarea unui mandat special Primarului Municipiului Ploiești să voteze în Adunarea 

Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru 

Managementul Deșeurilor Prahova”  documentația pentru procedura de negociere fără 

publicare prealabilă a contractului „Delegarea prin concesiune a gestiunii activității de 

colectare, transport și transfer a deșeurilor municipale în zonele 2 – Boldești Scăieni – 

și 6 Valea Doftanei. 

Prin hotărârea adoptată se împuterniceşte Primarul Municipiului Ploieşti, ca în 

numele şi pe seama Consiliului Local al Municipiului Ploieşti să voteze cu vot 

„pentru” documentația pentru procedura de negociere fără publicare prealabilă a 

contractului „Delegarea prin concesiune a gestiunii activității de colectare, transport și 

transfer a deșeurilor municipale în zonele 2 – Boldești Scăieni – și 6 Valea Doftanei, 

procedură care are ca finalitate încheierea de către A.D.I a unui contract de delegare a 

gestiunii serviciului, în condiţiile în care Municipiul Ploieşti are încheiat Contractul de 
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delegare a gestiunii activităţii de colectare separată şi transport separat al deşeurilor 

municipale din Municipiul Ploieşti nr. 2388/31.01.2025 cu Asocierea S.C. Brantner 

Servicii Ecologice S.R.L. – S.C. ROECO S.R.L., prin lider de asociere S.C. 

BRANTNER SERVICII ECOLOGICE S.R.L., cu acelaşi obiect, raportat la municipiul 

Ploieşti, contract care este în vigoare. În executarea acestui contract au fost încheiate 

mai multe contracte civile cu terţe persoane. 

Precizăm faptul că încetarea aplicabilității Hotărârii Consiliului Local 

nr.5/23.01.2025 privind aprobarea Delegării Serviciului de Salubritate – activitatea de 

colectare şi transport deşeuri municipale nu a dus la încetarea Contractului de delegare 

a gestiunii nr. 2388/31.01.2025. 

În condiţiile coexistenţei celor două contracte de delegare a gestiunii, nepunerea 

în aplicare a contractului pe care Municipiul Ploieşti l-a încheiat cu Asocierea S.C. 

Brantner Servicii Ecologice S.R.L. – S.C. ROECO S.R.L., prin lider de asociere S.C. 

BRANTNER SERVICII ECOLOGICE S.R.L., poate genera consecinţe vătămătoare 

pentru Municipiu. 

În sistemul nostru de drept, principiul de bază care guvernează relaţiile 

contractuale şi efectele contractului este cel al forţei obligatorii a contractului prevăzut 

de Codul civil la art. 1270 alin. (1). 

Nerespectarea acestui principiu aduce atingere stabilităţii şi predictibilităţii 

relaţiilor juridice. 

Potrivit dispoziţiilor art. 20 alin. (1) lit. h) şi e) din Legea nr. 273/2006 privind 

finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, autorităţile 

administraţiei publice locale au responsabilitate şi competenţă în administrarea 

fondurilor publice locale în condiţii de eficienţă, precum şi în administrarea eficientă  a 

bunurilor proprietatea publică şi privată a unităţilor administrativ-teritoriale. 

În conformitate cu dispoziţiile art. 3 şi art. 4 alin. (1) şi ali. (2) lit. a) din 

Ordonanța Guvernului nr. 119/1999 privind controlul intern şi controlul financiar 

preventiv, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, primarul trebuie să 

asigure satisfacerea/îndeplinirea cerinţei obiectivului general privind „protejarea 

fondurilor publice împotriva pierderilor datorate erorii, risipei, abuzului sau fraudei”, 

iar potrivit prevederilor art. 5 alin. (1), „persoanele care gestionează fonduri publice 

sau patrimoniul public au obligaţia să realizeze o bună gestiune financiară prin 

asigurarea legalităţii, regularităţii, economicităţii, eficacităţii şi eficienţei în utilizarea 

fondurilor publice şi în administrarea patrimoniului public”. 

Referitor la  documentatia de atribuire avizată potrivit art. 2 din Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Ploieşti nr. 110/2025, facem următoarele precizări:  

1. În Fişa de date a achiziţiei am constatat următoarele neconformităţi:  

Neindicarea temeiului legal al procedurii de atribuire care se intenționează a fi 

organizată, și anume negociere fără publicarea prealabilă, respectiv a actului 

normativ aplicabil (Legea 98/2016 sau Legea 100/2016), cu precizarea expresă a 

prevederii legale incidente, având în vedere situaţiile limitative distincte prevăzute de 

fiecare dintre cele două acte normative pentru aplicarea acestei proceduri. În plus, în 

funcție de această încadrare, există sau nu obligaţia autorităţii contractante de a 

transmite spre verificare documentaţia de atribuire la Agenţia Naţională pentru 

Achiziţii Publice, conform dispoziţiilor Ordonanaței de urgență a Guvernului  98/2017. 
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În secțiunea III punctul 2.2) Capacitatea economică şi financiară, media cifrei de 

afaceri globală solicitată ofertantului (individual sau asociere de operatori economici) 

pe ultimii 3 ani financiari, face referire la anii 2021, 2022, 2023. În mod corect, aceasta 

trebuie solicitata pentru anii 2022, 2023 și 2024. 

Regulamentul revizuit de organizare şi funcţionare a serviciului public de 

salubrizare a localităților din județul PRAHOVA, elaborat la nivelul anului 2024, nu a 

fost elaborat în baza Ordinului A.N.R.S.C. nr. 97 din 26 februarie 2025, în prezent în 

vigoare. 

 În Strategia de contractare din documentația de atribuire avizată, deşi se 

precizează că procedura care se intenţionează a fi organizată este negocierea fără 

publicare prealabilă, alegerea acestei proceduri nu este justificată/fundamentată şi nici 

nu este întemeiată pe una dintre situaţiile limitative prevăzute de Legea nr. 98/2016. 

Pentru aceste motive, nu am avizat proiectul de hotărâre şi, ulterior, am apreciat 

că hotărârea a fost adoptată cu încalcarea prevederilor legale expuse în precedent, 

drept pentru care nu am contrasemnat-o, dând expresie dispoziţiilor art. 140 alin. (3), 

prima teză din Codul administrativ. 

Prezentele opinii motivate au fost formulate în îndeplinirea obligaţiei prevăzută 

în sarcina Secretarului General al U.A.T. la art. 140 alin. (3), ultima teză, din Codul 

administrativ. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul secretar! Declar ședința închisă. 

 

*** 

Având în vedere că ordinea de zi a fost epuizată, vă mulțumesc pentru 

participare și declar ședința închisă. 

 

*** 

 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

14
48

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

  Gheorghe SÎRBU-SIMION                                 Laurențiu DIȚU 

 

 

 

 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Claudia-Maria Ilă  


